РГС ГОСТЬ 220
СТРАХОВЩИК: ПАО СК «РОСГОССТРАХ
Объем медицинских и (или) иных услуг, предоставляемых Застрахованному лицу и       оплачиваемых Страховщиком по программе страхования при наступлении страхового случая:
Первичная медико-санитарная помощь и специализированная медицинская помощь в неотложной форме в амбулаторных условиях, в условиях дневного стационара и в стационарных условиях, включая оплату расходов на используемые медицинским персоналом при оказании медицинской помощи в неотложной форме в соответствии со стандартами первичной медико-санитарной помощи и специализированной медицинской помощи в рамках программы страхования лекарственные препараты, включенные в утверждаемый Правительством Российской Федерации перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения и медицинских изделий, и медицинские изделия, включенные в утверждаемый Правительством Российской Федерации перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека при оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, в том числе оплату лечебного питания в стационаре и донорской крови и ее компонентов.

При этом неотложная стоматологическая помощь оказывается при острой зубной боли, отеке десны или щеки и включает в себя: осмотры стоматологом-терапевтом, стоматологом-хирургом; прицельную рентгенографию (дентальный снимок); местную анестезию: проводниковую, инфильтрационную; услуги по терапевтической стоматологии: препарирование зуба, наложение девитализирующей пасты, наложение временной пломбы, наложение лекарственной повязки; услуги по хирургической стоматологии: удаление зуба, вскрытие абсцессов, выполнение послабляющих разрезов.

Репатриация - услуги по репатриации тела (останков) или урны с прахом Застрахованного лица, смерть которого наступила в результате заболевания и/или состояния, входящих согласно части шестой статьи 35 Федерального закона от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в базовую программу обязательного медицинского страхования, либо в результате несчастного случая до транспортного узла (аэропорта, вокзала, ближайшего к месту жительства на территории страны постоянного проживания Застрахованного лица:

· оплата расходов по вскрытию и бальзамированию тела, пребыванию тела в морге, по приобретению гроба, требуемого для перевозки тела, оформлению необходимых документов для перевозки тела. При этом Страховщик не оплачивает расходы на ритуальные услуги;
· оплата расходов по оформлению и приемке груза «200»/«300», включая оплату услуг таможенного декларанта, грузового терминала, вскрытие и утилизацию цинкового гроба.

Услуга по репатриации тела (останков), указанная в п. 1.3.3, является опциональной и применяется только если это прямо указано в Договоре страхования.
Страхователь предупреждён о возможных изменениях в Договоре, принимает окончательные условия страхования, согласно Договору.
